

国务院国资委将对央វ

据新华社电(王希 黄炯芮) 2024年,国务院国资 委将对中央企业全面实施"一企一策"考核,即统筹共 性量化指标与个体企业差异性,根据企业功能定位、 行业特点、承担重大任务等情况,增加反映价值创造 能力的针对性考核指标,"一企一策"签订个性化经营 业绩责任书,引导企业努力实现高质量发展。

这是记者在国务院国资委29日举行的中央企业、 地方国资委考核分配工作会议上了解到的信息。

近年来,国务院国资委构建"一利五率"指标体 系,引导央企有针对性增设考核指标,高质量发展考 核指标体系不断健全。

今年国务院国资委将建立考核"双加分"机制 -分档设置效益指标考核目标,对跑赢国民经济增 速的企业给予考核加分,同步设立提质增效特别奖, 对作出突出贡献的企业再给予额外加分,引导央企积 极确定挑战性目标。

国务院国资委表示,在前期试点探索、积累经 验的基础上,全面推开上市公司市值管理考核,坚 持过程和结果并重、激励和约束对等,量化评价中 央企业控股上市公司市场表现,客观评价企业市值 管理工作举措和成效,同时对踩红线、越底线的违 规事项加强惩戒,引导企业更加重视上市公司的内

在价值和市场表现,传递信心、稳定预期,更好 报投资者。

国务院国资委还将探索将品牌价值纳入考核,鼓 励企业练好内功、外塑形象,不断提高品牌附加值和 美誉度,加快建设世界一流企业。

在推动培育新质生产力方面,国务院国资委将强 化研发投入和产出"双线"考核,突出企业科技创新主 体地位,进一步健全符合科研规律的差异化考核机 制;强化战略性新兴产业收入和增加值占比考核,引 导企业加快优化布局结构,深入推进转型升级,全力 以赴发展战略性新兴产业和未来产业。



冰封黄河

连日来,受寒潮影响, 宁夏吴忠市青铜峡大坝上 游黄河河段出现结冰封河 现象。图为1月27日在宁夏 吴忠市拍摄的已经结冰封河 的黄河(无人机照片)。

新华社发 袁宏彦/摄

W 外事

中国驻瑙鲁使馆举行复馆仪式

据新华社电(记者 梁有昶 陈国龙) 当地 时间29日晚,中国驻瑙鲁使馆在瑙鲁岛东南部 的一家酒店内举行复馆仪式。中国政府代表、 国家国际发展合作署署长罗照辉和瑙鲁外长安 格明共同为使馆揭牌。当日早晨,中国驻瑙鲁 使馆复馆小组在位于瑙鲁岛西南部的临时办公 地点举行升国旗仪式。

军事

空军八一飞行表演队赴沙特参展

据新华社电(刘济美 高思峰) 中国人民解 放军空军八一飞行表演队7架歼-10表演机29 日上午从西北某机场起飞,赴沙特阿拉伯利雅 得参加将于2月4日至8日举行的第二届沙特国 际防务展并进行飞行表演。据空军新闻发言人 谢鹏大校介绍,这是空军八一飞行表演队第十 次飞出国门。转场过程中,中国空军派出运 油-20飞机伴随任务编队进行空中加油。



教育

国家中小学智慧教育平台用户达1亿

记者日前从教育部获悉,国家中小学智慧 教育平台自上线以来,一直安全稳定运行,用户 注册量稳步增长,注册用户达1亿,有效服务了 学生自主学习、教师教学、家校协同育人。据 悉,平台已汇聚中小学教育资源8.8万条、职业 教育在线精品课程超1万门、高等教育优质慕课 2.7万门。 据《人民日报》



我国涡轴发动机技术获重要突破

1月29日,中国航空发动机集团发布消息, 我国自主研制的 AES100 先进民用涡轴发动机 的整机结冰话航试验圆满完成。该试验的成功 标志着涡轴发动机适航技术取得重要突破,填 补了国内空白。 据央视新闻

日本登月探测器重新开始工作

据新华社电(记者 钱铮) 日本宇宙航空研 究开发机构29日说,因太阳能电池无法发电而 进入"休眠"状态的该国小型登月探测器 SLIM 于 28日晚与地面建立通信,已重新开始工作。



经济

长三角区域经济总量突破30万亿元

据新华社电(记者 王永前 何欣荣) 长三角 体化发展上升为国家战略五年多来,强劲活 跃的增长极功能不断巩固提升。根据三省一市 政府工作报告披露的数据,2023年上海、江苏、 浙江和安徽的经济总量突破30万亿元大关。



9部电影官宣2024春节档

据灯塔专业版上映日历显示,截至1月29 日,共有9部电影定档2024年春节档,分别为 《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》《红毯先 生》《我们一起摇太阳》《熊出没·逆转时空》《八 戒之天蓬下界》《破战》《黄貔·天降财神猫》。

据上观新闻



陈戌源涉嫌受贿案一审开庭

中国足协原主席陈戍源涉嫌受贿案昨日上午 在湖北省黄石市中级人民法院开庭审理。据了 解,昨日及今天将有5名涉足坛系列反腐案的被 告人出庭受审:29日,中国足协原主席陈戌源、中 国足协原国管部部长陈永亮、武汉市足球管理中 心原竞赛部部长刘磊出庭受审;30日,中国足协 原副主席于洪臣、中超联赛有限责任公司原总经 理董铮出庭受审。 据央视新闻

香港法院向中国恒大发出清盘令

昨日,中国恒大在香港高等法院再提讯。法 官正式颁令,要求中国恒大清盘。当天,港股中国 恒大、恒大汽车、恒大物业盘中停牌。据央视新闻



环球

3名驻约旦美军在无人机袭击中死亡

据美国有线电视新闻网报道,当地时间1月28 日,美国中央司令部在一份声明中证实,一架无人机 袭击了美军在约旦东北部靠近叙利亚边境的一个基 地,造成3名美军士兵死亡,另有25人受伤。据报 道,这是新一轮巴以冲突以来,首次有美军士兵在中 东地区的袭击中丧生。 据央视新闻

普京登记为2024年总统选举候选人

据俄罗斯卫星网29日报道,俄罗斯中央选举 委员会登记普京为2024年总统选举候选人。据 报道,当前共有11人竞逐俄罗斯总统职位。中央 选举委员会必须在不迟于2月10日前决定是否对 所有候选人进行注册。 据中新社